
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму 

«Професійна освіта. Будівництво та зварювання»  

підготовки здобувачів освіти на першому (бакалаврському)  

рівні вищої освіти за спеціальністю 

015 Професійна освіта. Будівництво 

у Відокремленому структурному підрозділі 

«Класичний фаховий коледж Сумського державного університету» 

 

На сьогодні якісна підготовка фахівців у сфері професійної освіти для 

України є стратегічним завданням. Така потреба викликана необхідністю 

кваліфікованої підготовки робітничих кадрів будівельного профілю для 

відбудови держави, постраждалої від військової агресії. Значною мірою 

актуалізується процес професійної підготовки майстрів виробничого навчання 

будівельної галузі як фундаментальної одиниці розвитку професійно-технічної 

освіти.  

Рецензована освітньо-професійна програма «Професійна освіта. 

Будівництво та зварювання» розроблена проєктною групою Відокремленого 

структурного підрозділу «Класичний фаховий коледж Сумського державного 

університету» та здобувачами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Її 

метою є формування умінь і навичок, необхідних для здійснення освітньої 

діяльності з професійної підготовки технічних фахівців, кваліфікованих 

робітників і працівників сфер будівництва та зварювання для забезпечення 

якісного процесу виробництва у спеціалізованих сферах професійної діяльності. 

У вказаній освітньо-професійній програмі відповідно до завдань вищої 

професійної освіти окреслені фахові компетентності. Вони вдало розподілені на 

загальні та спеціальні (фахові), найбільш відповідні для запропонованої 

програми. Програма охоплює 240 кредитів ЄКТС для обов’язкових освітніх 

компонентів, які включають дисципліни загальної підготовки, що 

уможливлюють набуття здобувачем освіти загальних компетентностей та 

універсальних навичок, та вибіркові освітні компоненти. Послідовність 

вивчення дисциплін, план і графік освітнього процесу, перелік та обсяг 

нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 015 Професійна освіта. Будівництво галузі знань 01 Освіта / 

Педагогіка й покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних 

результатів навчання запитам роботодавців. 

З огляду на вимоги сьогодення, пропонуємо робочій проєктній групі 

розглянути можливість розширити освітній компонент «Будівельне 

матеріалознавство» вивченням змістового модуля «Сучасні будівельні 

матеріали», що дозволить у значній мірі осучаснити зміст навчальної дисципліни 

та в подальшому допоможе кваліфікованому спеціалісту успішно 

працевлаштуватися і бути конкурентоспроможним на сучасних теренах 

педагогічної діяльності. 
Прорецензувавши освітньо-професійну програму «Професійна освіта. 

Будівництво та зварювання» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта. Будівництво галузі знань 



01 Освіта / Педагогіка, дійшли висновку, що згідно зі змістом і розподілом видів 

навчальної активності за семестрами вона є повноцінною, змістовною і 

відповідає потребам ринку праці. 
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